Zertifikat

Prüfungsnorm ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr. 01 100 120801

Unternehmen:



RAPS Gemeinnützige Werkstätten GmbH

Lockenfeld 3 51709 Marienheide Deutschland

Mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich: Montage / Verpackung, Metallbearbeitung, Lager,

digitale Archivierung

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die

Forderungen der ISO 9001:2015 erfüllt sind.

Gültigkeit: Dieses Zertifikat ist gültig vom 04.11.2023 bis 03.11.2026.

Erstzertifizierung 2020

02.11.2023

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln









Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm

ISO 9001:2015

Zertifikat-Registrier-Nr.

01 100 120801

Nr.	Standort	Geltungsbereich
/001	c/o RAPS Gemeinnützige Werkstätten GmbH Lockenfeld 3 51709 Marienheide Deutschland	Montage / Verpackung, Metallbearbeitung, Lager, digitale Archivierung
/002	c/o RAPS Gemeinnützige Werkstätten GmbH Lockenfeld 5 51709 Marienheide Deutschland	Montage / Verpackung
/003	c/o RAPS Gemeinnützige Werkstätten GmbH Lockenfeld 15 51709 Marienheide Deutschland	Montage / Verpackung
/004	c/o RAPS Gemeinnützige Werkstätten GmbH Marie-Curie-Str. 1 51545 Waldbröl Deutschland	Montage / Verpackung

02.11.2023

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

